

牌场和厕所设在曙光社区办公室对面,社区工作人员称不归他们管  
记者反映了一圈,有的推辞,有的说去处理,结果一天了也没啥结果

# 人行道上设牌场、厕所,这事没人管了?

□记者 杨岸萌

本报讯 “有人在市区长青路南段人行道上搭了一个帐篷打牌,还在旁边用塑料布围了一个简易厕所,很多人在那里方便。”昨天,市民王先生致电本报反映此事。

## 人行道上有人搭篷设牌场

王先生说,他在长青路南段市职业病防治所上班。从去年夏天开始,职防所南侧路东人行道上开始有人摆设牌桌,24小时都有人在那里打牌。两个月前,天气变冷,有人搭建了一个帆布帐篷,牌桌放进帐篷里。帐篷北边用塑料布围起一个遮挡视线的空间,打牌的人就在里面方便。“里边放了个桶,有时候满了没人倒,粪便就流出来,经常会流到我们门口,脏臭难闻。”王先生说。

昨天上午,记者在现场看到,职防所大门南侧是门诊,门诊室南侧四五米

远的地方就是帆布帐篷,帐篷北侧用黑色塑料布围起来一个三角状空间,塑料布下地面上有黄色液体,塑料布西侧放了一个铁桶,里面有少许黄色液体。

“在人行道上搭棚影响大家通行,24小时有人打牌,天天被吵得不行,现在还弄了个‘厕所’,有些人在里面方便,到晚上有些人甚至就在塑料布外面解手。”门诊室一位工作人员说。

帐篷南侧有个门帘,记者掀开门帘看到,里面放着三张牌桌、椅子、板凳、火炉、床等物品,围着火炉坐着四五个中年男子,其中一人半躺在床上打电话。记者试图与他们攀谈,一名穿黑色上衣的男子说“这会儿有事”,不愿多说。帐篷南侧人行道上胡乱堆着破椅子、废纸盒等杂物。

## 反映了一圈,还是没人管

帐篷斜对面就是新华区曙光街街道曙光社区办公室,工作人员张先生

说,搭建帐篷的是附近居民。他们曾接到居民投诉,并与搭建帐篷的人商量让对方拆除,“但是拆了一天又重新搭建,他们不归我们管,我们没有执法权,没法强制拆除”。

记者致电新华区城管执法局,工作人员涂先生说,他们只管经营性质的违规占道,设置牌场属于赌博性质,建议报警。至于私自设置厕所,建议记者向环卫部门反映。

记者拨打110,工作人员登记后表示会马上派人过去查看。新华区环卫局翟女士则说,在人行道上设置厕所肯定是不行的,但不归他们管,建议向社区反映。

记者又将此事反映至新华区双创办,工作人员谢女士说,她马上就将此事向领导反映,尽快派人过去查看。

昨天下午,王先生告诉记者,昨天中午有民警到现场拍照,但之后就离开了,牌场和帐篷都还在。

追踪报道

## 今起推迟10分钟关路灯

□记者 高红侠

本报讯 市民宛女士早上7点送女儿上学时,天蒙蒙亮,路灯却已关了,她只好借着路边店面的灯光前行,很不方便,她希望路灯能晚关一会儿(本报昨天报道)。昨天上午,记者从市城管处路灯管理所获悉,从即日起,他们将根据天气状况推迟关灯时间。

市城管处路灯管理所有关负责人徐先生表示,由于近几日天色阴沉,早上7点关灯确实给市民出行带来了不便,从今日起,他们将根据天气状况,推迟10分钟关路灯。

据了解,目前全市的200多个路灯调制箱的调制,主要是以工作人员手动调控为主,给适时调控路灯带来一定的难度。自2013年起,市区建设路、凌云路等少数新建路段的路灯才改为远程调控。据这位负责人介绍,近几年,他们将陆续对市区主、次干道的路灯进行远程调控改造,预计三四年内全部完成。到时,市区主、次干道路灯将达到“调控自如”。



## 你踩几脚 他忙半天

昨天,施工人员在修复被踩坏的排污暗涵顶面。当天上午,湛河治理施工人员来到湛河北岸文园路步行桥西侧的施工现场发现,前一天浇筑好的排污

暗涵顶面被人踩了一行50多米长的脚印,表面加铺的防护薄膜也被破坏。4位施工人员只好花费3个多小时对排污暗涵顶面进行修复。

施工人员告诉记者,尽管他们在施工现场设立了围挡,提醒无关人员不要进入,但依然有人翻过围挡随意进出,给正常施工带来了影响。 本报记者 李英平 摄

## 家属院垃圾多日无人清 记者帮忙反映,中兴路街道办事处派人将垃圾清理干净

□记者 傅纪元

本报讯 1月5日,市民王先生向本报反映,市区开源路与和平路步行街交叉口西南角的原二轻局家属院内垃圾已两周无人清理,影响居民生活。

当天上午9点多,记者来到该家属院看到,大门西侧一栋居民楼前有一个密闭垃圾箱,瓜子皮、废纸、塑料袋、香烟盒等散落在垃圾箱旁,紧临大门北侧一居民楼前堆着大片石膏板、木条、塑料管等建筑垃圾,几个破沙发扔在垃圾堆一侧。院内西北角处,一排平房尽头有近5米长的垃圾带堆在道路一侧。

王先生说,这个家属院属于旧散杂院,没有物业,一直由社区负责管理,居民定期向社区交纳卫生费,院内垃圾每天有人清理。最近半个月,他发现院内垃圾越堆越高,卫生越来越差,大家都不清楚是怎么回事。

对此,新华区中兴路街道办事处有关负责人表示,会立即到现场查看。

昨天上午,该负责人告诉记者,家属院西侧居民楼下积存的大片建筑垃圾主要由该楼一住户装修产生,经过协调,对方表示立即将垃圾清理干净。另外,办事处将派人将另外几堆垃圾清理干净。

昨天晚上9点半,王先生告诉记者,街道办事处派人趁着夜色将院内垃圾干净了。

## 未交供暖费且家里一直停水,暖气试压时家中却被淹 谁动了我家的供暖阀?

□记者 吕占伟

本报讯 住宅楼供暖前进行注水试压时,市民付女士家中被淹。她找物业沟通,物业否认开了她家的供暖阀,理由是她未交供暖费。付女士不明白到底是谁动了她家的供暖阀?

### 【市民】: 没交供暖费,家里进水了

付女士家在新城区蝶湖湾小区1号楼15楼东户。1月5日上午,她告诉记者,1月3日早上,物业电话通知她回家查看家中是否漏水。由于最近没在新城区家中住,付女士赶快回了家。开门后,她惊呆了,屋内积了很多水,最深的地方足有30厘米。

随后,付女士从14楼东户业主那里了解到,1月2日晚,供暖前的注水试压过程中,14楼东户业主听到了滴水声,但没有发现什么异常,可在后半夜,滴水声更大了,14楼业主发现客厅的天花

板与墙体夹缝处一直向下渗水。由于跟15楼业主不熟,14楼业主就给物业打电话。于是,物业联系了付女士。

记者在付女士家中看到,主卧墙根处有一道二三十厘米深的水渍,靠墙处摆放着七八个水桶,桶内盛满了脏水。部分家具和物品也被浸湿,至今未干透。

随后,记者在14楼东户业主家看到,客厅墙壁有起皮现象,并从14楼业主口中确认了当晚发生的事。

记者了解到,付女士和14楼东户业主均未交供暖费,且付女士家因为未交水费,近期一直停水。记者随后在付女士家中卫生间发现,一面墙上接有塑料水龙头。付女士称,水龙头连接暖气管道,但她未交供暖费,所以也没对其进行处理。1月3日上午,她回家后并未看到这个水龙头出水。

### 【物业】: 没开付女士家的供暖阀

“按理说,供暖是分户进行的,试压

也是如此,可我家咋会进水了呢?”付女士说。在其指引下,记者找到了该楼的供暖阀表箱,箱体并未上锁。付女士说,这个箱子没锁过。

当天下午,几经辗转,记者电话联系上了蝶湖湾小区的物业方——市顺广物业服务有限公司。工作人员高女士称,1月2日晚,小区确实进行了供暖前的注水试压,可1号楼15楼东户和14楼东户均未交供暖费,因此不在试压范围内。

“我们也纳闷,付女士家的供暖阀是怎么打开的?她为什么没关闭卫生间那个水龙头?”高女士提出了自己的疑惑。她告诉记者,供暖阀表箱根本锁不住,因为“有人不讲自觉”,时间一长,物业也就懒得锁了。

高女士表示,物业会对因漏水造成的付女士和14楼业主家的墙皮受损情况作出处理,但对付女士提出的赔偿家具和物品受损的要求不予接受。

## 来电照登

市民张女士昨日来电:市区优越路中兴小区南门内下水道堵塞,污水横流,气味难闻。

市民鲁先生昨日来电:市区矿工路与开源路交叉口东50米路南人行道上有机缆线掉在地上,存在安全隐患。

市民马女士昨日来电:宝丰县城老十字街停水20多天了,不知什么原因。

## 热线回复

市二院对面的南北路上有5盏路灯不亮,市民夜间出行不便。

新华区住建局王先生:我们已通知维修人员晚上检查维修。

市曙光街与彩虹路交叉口北100米路西有一窨井盖丢失,存在安全隐患。

新华区住建局王先生:我们已经安排工作人员加盖。